

双卡世家 尊享 4G

酷派 S6 移动版带您一起看世界杯

燃情 6 月,群雄奋发,狼烟四起!四年一次的世界杯,让你如何能错过!通宵熬夜?第二天上班萎靡不振!蹲守在客厅?被老婆嫌弃丢出门去!手机屏太小?新时代的你,怎么能容忍!但现在你只需拥有酷派 S6,不论在被窝、在公交、在户外也能零障碍看世界杯!

随着国内 4G 牌照的发放以及正式商用,国内手机厂商纷纷抓住时机,推出针对 4G 定制的专属机型。近日,酷派就发布了这款备受关注的全球首款 4G 双卡双待双通手机 - 中国移动深度定制的酷派 S6 移动版,该机凭借超强配置(4G 双卡双待双通、5.95 英寸炫彩超清魔术大屏、1300 万主摄像头 +500 万高清前置摄像头、16G+2G 超大存储、OTA 功能)及时尚外观

(7.9mm 超薄、仿皮质后盖)以及便捷、安全的内置体验,瞬间俘获众多机友的芳心!

酷派 S6 给你高清畅快感受!近 6 寸高清屏幕,怎么看都有超爽视觉体验!高达 2800mAh 的电池容量,超长待机 hold 住世界杯!高通 MSM8926 极速 A7 四核 CPU、2GB (RAM) +16GB (ROM) 内存,可扩展至 64G,运行流畅与世界杯神级同步!看世界杯用酷派 S6,让你开眼界!

今天小编带大家来看看这款近 6 英寸的双卡双通手机酷派 S6 在屏幕体验方面表现如何?酷派 S6 配备了 5.95 英寸的屏幕,分辨率为 1280 × 720 像素,主屏的材质为大猩猩玻璃第三代保护玻璃屏,表面抗划伤能力是二代的 3 倍,是普通玻璃的

20 倍以上,并采用了目前时下主流的全贴合的技术处理,在视觉上更容易表达内容。通过对酷派 S6 的可视角度与色彩还原进行实际的体验测试,这块幻彩超清魔幻大屏在各个角度方面的表现都相当不错,没有出现任何严重偏色、死角等问题,并且可视角度非常广,几乎在各个角度都能十分清楚的看清屏幕,这让爱与朋友一起看世界杯的朋友们有福了!

酷派 S6 配备的 6 英寸超大屏幕,配合 720p 屏幕分辨率,相对较高的屏占比,让这款手机注定会在影音播放方面有不错的体验。通过实际的体验大尺寸与窄边框的融合,配合着耳机所带来的视听感受,颇有一种小电影院的感觉,惊险镜头的冲击力特别强,这就是大屏幕所独有的优

势。

再来看网页浏览方面,以前在小尺寸屏幕的手机上如果想要浏览大型的门户网站,就只能拖动、拖动、再拖动的看了,但酷派 S6 的超大屏幕,轻松即可预览整个页面。并且网页的显示效果也非常不错,正常观看距离下,察觉不出网页文字的颗粒感。

酷派 S6 不仅采用了先进的屏幕处理技术,而且规格参数达到较高水准,无论屏幕可视角度、色彩还原度、屏幕精细度都做到了出色的表现。尤其采用了全贴合的技术处理,也给人一种图像“浮现”在屏幕上的感觉,用户体验十分到位。

看世界杯用酷派 S6,让这一届世界杯有不一样的视觉感受!



永州、郴州移动协助警方查获“伪基站”

“伪基站”治理专项行动持续发力

日前,湖南移动永州、郴州分公司通过多部门联动支撑、实时监测、跟踪定位、现场检查、加强取证等多种技术手段,联合公安局、无线电委员会专业部门,加大对“伪基站”的治理力度,不仅成功捣毁两“伪基站”作案团伙,而且对“伪基站”行为产生了震慑作用,“伪基站”违法活动明显减少。

案发当日,永州东安县移动分公司接到市分公司网优中心通知,部分城区基站受到伪基站干扰。东安县移动分公司第一时间组织人员和车辆在城区进行排查。由于对方干扰信号流动发射太短,一个多小时排查未果。下午,东安县移动分公司安排人员分组在城区繁华地段进行巡查,并根据电频值强度查找信号

源,终于在加州首府附近发现伪基站干扰信号疑似车辆。东安移动立即安排人员跟踪,并同时向公安网监大队报案,公安部门出动 10 余名干警,在永州市东安县沃尔玛、祁阳县白马等地成功捣毁两个“伪基站”犯罪团伙,控制 4 名涉案人员,缴获 2 台伪基站设备。

6 月以来,郴州移动分公司

加大对“伪基站”的查找整治力度,通过伪基站分析系统,查询伪基站主要活动范围,分析确定伪基站作案轨迹,及时向郴州无线电委员会汇报相关线索,并促成无线电委员会组织召开联合公安、运营商等部门的分析会议。公安部门根据分公司提供的线索,进一步确认了伪基站的作案时间轨迹及发送垃圾短信的广告商,

并决定在近期开展由无委牵头的联合排查行动。与此同时,郴州分公司协同市无委在火车站及其周边、解放路、御泉大酒店、燕泉北路、国庆北路、北湖公园、五岭广场等重点区域展开蹲点监测,并通过电视台等媒介开展“伪基站”违法整治宣传,对作案人员产生了较好的震慑作用。

(林翔 唐强 唐妮 张进 何振华)

湖南移动“优服务”人物风采专题报道一

范秋香：“五个一样”赢客户

范秋香是湖南移动新宁分公司业务营销骨干,多次被评为省、市移动公司服务明星。用同事们的话来说,她是以“五个一样”留住了众多客户。即:生人熟人一样热情,情绪好坏一样和蔼,业务闲忙一样耐心,大小客户一样欢迎,表扬批评一样诚恳。

范秋香不像其他人那样见了客户就讲业务,她是先听客户的意见,不仅用心记,还用笔头记。在弄明白客户的意图、了解了客户的基本情况和需求后,她才有针对性地推荐产品,积累客户资源。近年来,她用心收集了整整两本客户档案,为业务发展提供了积极有益的帮助。

前段时间,一对四十多岁的中年夫妇急冲冲地跑到营业厅要交话费。范秋香热情地接待了她,只见这对夫妇交了话费后拨打对方电话没打通,看到他们焦急的样子,范秋香试探着询问他们,那位中年妇女几乎要哭出来了:还不着急吗,我儿子的命不知如何了。



尽管中年妇女很不耐烦,说话也很冲,但她并不计较,仍耐心试探着和他老公交谈,直到她老公吐露真情:早上接到老师打来的电话说他儿子被车撞了,需打 2 万元钱到老师指定的账户医院才肯抢救。孩子的电话却欠费了,刚才给他交了话费还是打不通。“别说这么多了,儿子的命要紧,先把钱打过去再说,我们等会坐车去学校。”那中年妇女拉了丈夫的手要走。范秋香听到这里,果断地劝住了这对夫妇,

让他们先证实情况再说,她问清了他们儿子的学校和地址,再通过网上查找到了那个学校办公室的电话。不出所料,他们的儿子在电话里说:“我没有被车撞,还正在上课呢,不过昨天手机丢了。”这对夫妇听到儿子的声音,精神稳定下来,一把抓住范秋香的手说:“儿子是我们的心肝宝贝,听说他出事了人就犯糊涂,要不是你的提醒钱就被骗了。”几天后,这对夫妇带着几个亲友加入了移动网络。

有人把下乡走访客户当成负担,范秋香则把下乡走访当成结交客户的好机会。每次下乡,她都怀着一种愉悦的心情,带上一些小礼品。她说,跟客户

面对面交流,客户不仅不觉得烦,反而觉得你很真诚够朋友,这样会为今后的业务发展埋下伏笔。去年深秋的一天晚上,是范秋香印象深刻又很感动的一次下乡经历。她去找一位 60 多岁的老村支书记,因为这位村支书记告诉她,他们村里新办了个工厂,从外地回来了一批打工的人,他们都急需办理当地的号码。老书记带着她一连走了好几家。当时已是晚上 8 点多,等到走完十六家,已是晚上 9 点多了。范秋香独自走在返乡的路上,农村地区大部分没安路灯,公路两旁一片漆黑,路不好走。大伯在分手时提醒秋香说:“闺女,路上慢点儿,注意安全。”范秋香说:“知道了,大伯,您也赶紧回家吃饭吧。今天可真是麻烦您了。”看着老村支书记离去的背影,范秋香的心久久不能平静,心里暖洋洋的。因为这次下乡不仅收获了业务,还收获了好朋友一般的客户。

(徐淑蓉)

湖南移动创新 12580 中、高考查分服务

日前,湖南各地中高考成绩陆续公布,我公司推出多种预约查分方式,给广大中高考考生提供专业的信息化服务。6 月 16 日至 22 日,湖南移动 12580 中、高考查分为 6 万多考生成功预约考试成绩,其中高考成绩预约近 4 万次,中考成绩预约近 5 万次,极大提升了 12580 的知名度和市场竞争力,提升了客户感知。

湖南移动 12580 联合湖南省教育考试院推出成绩短信预约、在线查询以及档案动态、录取结果等查询和定制服务。5 月 15 日,12580 中高考预约查分功能即上线,湖南移动客户在成绩公布前拨打 12580 可直接预约查询考生成绩,系统会第一时间自动下发成绩信息至考生手机。中高考成绩公布后,客户可拨打 12580 进入人工台,选择人工直接播报成绩,还可要求将分数以短信形式下发至手机,避免因紧张而错听、记错分数。同时,湖南移动创新推出 12580 高考查分预约微信直通车服务,移动客户关注“长沙移动”官方微信信号并登记手机号码后,根据提示操作就可成功预约。除 12580 人工、自助等查分渠道外,移动还推出了无线城市门户网站、139 邮箱等查询服务。

(王艳 张静静)